

Ноябрь 2017 года осень

ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Безенчук

Капсула времени

29 октября 2017 года Российскому движению школьников исполнилось 2 года, в честь этой даты учащиеся нашей школы записали видео обращение к учащимся нашей школы 2067 года.

Ребята рассказали и показали нашу школу, рассказали о себе, об РДШ, пожела-

ли мира, добра, прогресса, здоровья и толерантности будущим детям! На торжественной линейке активисты РДШ передали капсулу времени директору школы О.В. Маряскиной, которая пообещала передать капсулу своему приемнику.

Шушкина Екатерина



Азбука права информирует

Трудовые права несовершеннолетних: особенности оформления трудового договора.

Трудовые отношения оформляются трудовым договором, который представляет собой письменное соглашение между работодателем и работником об условиях труда: времени, месте, характере работы, её оплате, ответственности и т.д.

При приёме на работу несовершеннолетние проходят обязательный предварительный медицинский осмотр. В дальнейшем осмотры проводятся ежегодно до достижения работником возраста 18 лет. Обязанность по их организации, проведению и оплате возложена на работодателя.

Несовершеннолетним установленны ограничения по видам выполняемых работ и условиям труда, в частности, запрещается использовать их труд на работах с вредными, опасными условиями, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред здоровью и нравственному разви-

тию несовершеннолетних (игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами, материалами эротического содержания). Перечень таких работ утверждён постановлением Правительства Российской Федерации от 25.02.2000 № 163.

Кроме того, работники в возрасте до 18 лет не привлекаются к работе по совместительству и вахтовым методом, им запрещено работать в религиозных организациях.

Несовершеннолетние не направляются в служебные командировки, не привлекаются к сверхурочному труду, а также к работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни.

Данное ограничение не распространяется на работников учреждений культуры, искусства и средств массовой информации, перечень профессий которых утверждён постановлением Правительства Российской

Федерации от 28.04.2007 № 252, а также на спортсменов в возрасте до 18 лет (ч. 3 ст. 348.8 Трудового кодекса Российской Федерации).

С несовершеннолетним работником не заключается договор о его полной или частичной материальной ответственности перед работодателем.

После заключения трудового договора работодатель обязан оформить приказ о приёме несовершеннолетнего на работу и ознакомить с ним работника под роспись, провести инструктаж по охране труда, а также ознакомить подростка с правилами внутреннего распорядка, иными локальными актами организации. На работника оформляется трудовая книжка, а также необходимые документы в сфере налогообложения, обязательного медицинского и социального страхования.

*Исполняющий обязанности
прокурора района
советник юстиции
Д.В. Решетников*

Яркие впечатления о школе



Первые дни в старшей школе для меня были трудными. Эта трудность заключалась в том, что нужно было переходить из одного класса в другой, запоминать учителей по предметам. Признаюсь, что первые дни я путала их имена, отчества и фамилии. Но уже на следующей неделе я знала, как кого зовут. Мне очень понравился наш новый классный руководитель Людмила Николаевна Агафонова. В ней я нашла такие качества, как: справедливость, доброта, непринужденность. Видно, что наш

класс она любит и делает из нас хороших девочек и мальчиков. Новые учителя понравились своей требовательностью, строгостью и знанием материала.

Иногда, получив плохую оценку, я стараюсь не унывать, а наоборот, пытаюсь её исправить, во мне даже просыпается какой-то азарт к знаниям. Если честно, в старшей школе мне нравится больше, здесь я почувствовала на себе огромный груз ответственности и стала более серьезно относиться к предметам, внимательно слушаю то, что говорят

учителя. После каждого урока у меня я узнаю о чём - то новом и интересном.

СТАРШАЯ ШКОЛА - это дорога в моё будущее, и дорога тех, кто ещё придёт в нашу школу. Самое главное, что эта дорога открыта только для тех, кто хочет, кто желает получить знания, хорошие оценки.

Своими впечатлениями поделилась Хохлова Виктория, новый журналист школьной газеты



Парад памяти в Самаре

7 ноября 1941 года в "Запасной столице" г. Куйбышеве состоялся крупнейший военный парад, продемонстрировавший мощь Советской Армии и укрепивший дух солдат в период Великой Отечественной войны. Ежегодно в Самаре проходит Парад Памяти, посвященный этому событию. В этом году торжественное мероприятие посвящено теме "Полководцы Победы!"

Проходил Парад на пл. им. В. Куйбышева 7 ноября в 12.00.

В этом году на парад в качестве участников были приглашены воспитанники нашего патриотического клуба "Монолит" с руководителем Косовым Ю.А.

В качестве гостей на Парад Памяти были приглашены активисты РДШ нашей школы.

Мнение

Завалищиной Яны: "Я всегда

хотела побывать на подобном мероприятии, окунуться в это море эмоций. Парад Памяти - это очень трогательное и серьезное мероприятие, самым незабываемым моментом стало то, как по площади маршировали мои одноклассники, участники РДШ из военно-патриотических клубов. Слезы гордости навернулись на глаза.

Завалищина Яна



Патриотическое воспитание

7 ноября 2017 года в п.г.т. Безенчук состоялась открытая районная конференция "Межведомственное взаимодействие в сфере патриотического воспитания подростков и молодежи на территории муниципального района Безенчукский". ГБОУ СОШ №2 является одной из ведущих ОУ в районе, в которой большое внимание уде-

ляется военно-патриотическому воспитанию. На базе школы занимается казачий военно-патриотический клуб "Монолит", также школа входит в Российское движение школьников, одним из направлений которого является военно-патриотическое. На конференции был представлен опыт патриотического воспитания в

рамках РДШ. Глава района Е.В. Сараев вручил бронзовые значки и удостоверения участника Всероссийской экспедиции "Я познаю Россию" ребятам из РДШ нашей школы. Завершилось мероприятие митингом, посвященным памятной дате - 7 ноября 1941 года.

Аристова Ольга



МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

8 ноября в Спортивном комплексе п.г.т. Безенчук учителями и обучающимися нашей школы были проведены соревнования по плаванию в рамках реализации Всероссийского проекта РДШ ЗОЖ.

Среди девочек:
1 место - Кудряшова

Вика, 2 б класс.
2 место - Корчак Вероника, 2 б класс.
3 место - Ермакова Ульяна, 2 б класс.
Среди мальчиков:
1 место - Москаленко Роман, 2 б класс.
2 место - Чуваков Артем, 2 б класс.
3 место - Марышев Даниил, 2 б класс.
Для справки: ребя-

та 2 б класса второй год два раза в неделю в рамках внеурочной деятельности посещают занятия плаванием (классный руководитель Верник С.В.). Поздравляем всех участников и победителей Праздника Здоровья!

Шушкина Екатерина



КЛАССНЫЕ ВСТРЕЧИ

В рамках Всероссийского проекта РДШ "Классные встречи" и подготовки к празднованию 100 - летию КОМСОМОЛа обучающиеся 7 б класса (кл. рук. Горина Л.А.) встретились с Шатуновой

Ириной Леонидовной (много лет возглавляла Отдел Культуры Безенчукского района).

Ирина Леонидовна рассказала ребятам о своей комсомольской юности, поделилась воспоминаниями о

деятельности в рядах пионерии, а ребята рассказали ей о Российском Движении Школьников и подарили значок.

Горина Анастасия



п.г.т. Безенчук
улица Комсомольская 82
телефон: 88467623887

почта: buk567@yandex.ru
Редактор: Карпова Наталья



01 информирует!

Ученики начальных классов большую часть времени проводят в учреждении образования, оставаясь на продлённый день. Поэтому им необходимо помнить и соблюдать правила пожарной безопасности в школе:

- не используй в школе спички, зажигалки и пиротехнику;
- не оставляй без присмотра работающие электроприборы;
- не разводи костры на школьной территории;
- запрещается курить на территории школы;
- умей пользоваться планом эвакуации. Знай, где находятся пути выхода при пожаре;
- немедленно сообщи взрослым о запахе дыма или других пожароопасных ситуациях.

Латышенко Артем



Правила ПДД

«Дорога» — обустроенная или приспособленная и используемая для движения транспортных средств полоса земли либо поверхность искусственного сооружения. Дорога включает в себя одну или несколько проезжих частей, а также трамвайные пути, тротуары, обочины и разделительные полосы при их наличии.

«Обочина» — элемент дороги, примыкающий непосредственно к проезжей части на одном уровне с ней, отличающийся типом покрытия или выделенный

с помощью разметки 1.2.1 либо 1.2.2, используемый для движения, остановки и стоянки в соответствии с Правилами.

«Организованная пешая колонна» — обозначенная в соответствии с пунктом 4.2 Правил группа людей, совместно движущихся по дороге в одном направлении.

«Пешеходный переход» — участок проезжей части, обозначенный знаками 5.19.1, 5.19.2 и (или) разметкой 1.14.1 и 1.14.2 и выделенный для движения пешеходов через дорогу. При отсутствии разметки шири-

на пешеходного перехода определяется расстоянием между знаками "Пешеходный переход" 5.19.1 и 5.19.2. При отсутствии на переходе разметки знак 5.19.1 устанавливается справа от дороги на ближней границе перехода относительно приближающихся транспортных средств, а знак 5.19.2 - слева от дороги на дальней границе перехода.

«Тротуар» — элемент дороги, предназначенный для движения пешеходов и примыкающий к проезжей части или отделенный от нее газоном.